

29 April 2025

### **ASX Announcement**

# Corrections – Quarterly Activities and Appendix 4C Cash Flow Report and Court of Appeal Announcement

**Jatcorp Limited (ASX: JAT)** ("Jatcorp" or the "Company"), an Australian health and wellness consumer goods company, advises the following corrections to announcements released to the ASX on 28 April 2025:

### 1. Appendix 4C for the Quarter Ended 31 March 2025

On page 2 of the Appendix 4C, the Company reported:

'On 31 March 2025, Jatcorp subsidiary Sunnya obtained a favourable first-instance judgment in litigation against Guangzhou Niurui Trading Co. Ltd. in China. The case centered on unpaid debts and alleged breaches of agreement. The court ruled in favour of Sunnya and ordered Niurui to pay approximately RMB 20.9 million (AU\$4.4 million), including interest.'

### Correction:

The RMB 20.9 million (AU\$4.4 million) figure represents the total amount claimed by Sunnya in the proceedings. The actual amount awarded by the Chongqing First Intermediate People's Court, as previously announced to the ASX on 3 April 2025, was:

'Monetary compensation, with damages awarded to Sunnya in the amount of RMB 2,616,912 (approximately AUD 573,000).'

# 2. Announcement Titled: 'Jatcorp Achieves Comprehensive Success in Court of Appeal Decision in Sunnya Pty Ltd v He and Wu Parties'

On page 1, the Company stated:

'Sunnya Pty Ltd ("Sunnya"), a wholly owned subsidiary of Jatcorp...'

### Correction:

Sunnya Pty Ltd is **not** a wholly owned subsidiary of Jatcorp. Jatcorp holds a **51% controlling interest** in Sunnya Pty Ltd.

The Company wishes to clarify this detail to ensure transparency and accuracy in its market disclosures.

This announcement was authorised by the Board of Jatcorp Limited.

**ENDS** 

## For further information, please contact:

**Investors** 

**Jatcorp Limited** 

ir@jatcorp.com

**Howard Marks** 

Automic Markets for Jatcorp Limited +61 402 438 019 howard.marks@automicgroup.com.au

### Media

**James Hudson** 

for Jatcorp Limited +61 467 761 166 media@jatcorp.com

## **About Jatcorp Limited**

Jatcorp Limited (ASX: JAT) is a rapidly evolving Australian health and wellness consumer goods company recognised for its innovative and unique health and functional food products. Our vision is to become a health and wellness consumer goods leader in the Asia Pacific region.